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HOTĂRÂREA nr. 85 
din 09.02.2022 

 
 

Dosar nr.: 220/2021 
Petiţia nr.: 2358/25.03.2021 
Petentă:  
Reclamată: Școala Gimnazială Hărman 
Obiect: includerea criteriului „să facă parte din comunitate” pentru postul de mediator 
școlar 
 
 
I. Numele, domiciliul sau reședința părților   
Numele și domiciliul petentei 
1.  
 
Numele și sediul reclamatului 
2. Școala Gimnazială Hărman, Str. Dorobanți nr. 78, Hărman, județul Brașov. 
 
 
II. Citarea părţilor 
3. Părțile au fost citate în condițiile impuse de pandemie. 
4. S-au comunicat petentei punctele de vedere ale reclamatei, fiind solicitate concluzii 
scrise. 

 
III. Susținerile părților conform obiectului dosarului 
Susținerile petentei 
5. Prin petiția nr. 2358/25.03.2021 petenta arată că pentru un post de mediator școlar 
reclamata a inclus criteriul „să facă parte din comunitate”. Consideră discriminatorie 
introducerea acestui criteriu. 
A depus la dosar înscrisuri. 
 
Susținerile reclamatei 
6. Reclamata, prin adresa înregistrată la CNCD cu nr. 4012/27.05.2021, a arătat 
următoarele aspecte relevante: 
- anunțul depus de petentă nu conține criteriul invocat în petiție; 
- la concurs s-au prezentat 9 persoane dintre care doar 3 erau din comunitate, astfel nu 
s-a îngrădit înscrierea nimănui; 
- petenta nu a depus dosarul pentru a candida la postul de mediator școlar. 
A depus la dosar înscrisuri. 
 
IV. Motivarea în fapt și drept 
Legislație și principii  
7. O.G. nr. 137/2000, la art. 20 alin. 6 prevede: „Persoana interesată va prezenta fapte 
pe baza cărora poate fi prezumată existenta unei discriminari directe sau indirecte, iar 
persoanei împotriva căreia s-a formulat sesizarea îi revine sarcina de a dovedi că nu a 
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avut loc o încălcare a principiului egalităţii de tratament. În faţa Colegiului director se 
poate invoca orice mijloc de probă, respectând regimul constituţional al drepturilor 
fundamentale, inclusiv înregistrări audio şi video sau date statistice.” 
 
Colegiul director al CNCD reține următoarele: 
8. Școala reclamată a publicat un anunț pentru ocuparea postului de mediator școlar, 
însă presupusul criteriul sesizat de petentă, anume ca cei care vor candida „să facă parte 
din comunitate”, nu se regăsește în conținutul acestuia. 
9. În consecință, se constată că faptele sesizate nu se confirmă. 
 
Faţă de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind 
prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, pcu 
unanimitate de voturi ale membrilor prezenți la ședință, 
 
 

COLEGIUL DIRECTOR 
HOTĂRĂŞTE: 

 
 

1. Faptele sesizate nu se confirmă conform art. 20 alin. 6 din O.G. nr. 137/2000; 
2. O copie a prezentei hotărâri se va comunica părților. 
 
 
V. Modalitatea de plată a amenzii: — 
 
VI. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita 
Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios administrativ, potrivit O.G. 
137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare, republicată şi 
Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ. 
 
Membrii Colegiului Director prezenți la ședința de deliberări desfășurată online în 
data de 09.02.2022 au fost: ASZTALOS CSABA FERENC – Membru, DIACONU 
ADRIAN – Membru, GRAMA HORIA – Membru, HALLER ISTVÁN – Membru, JURA 
CRISTIAN – Membru,  LAZĂR MARIA – Membru, MOȚA MARIA – Membru, OLTEANU 
CĂTĂLINA – Membru, POPA CLAUDIA SORINA – Membru 
 
Prezenta hotărâre va fi comunicată în baza Ordinului Președintelui C.N.C.D. nr. 138 
din 24.03.2020. 

 
 

ASZTALOS Csaba Ferenc 
Membru Colegiul Director,                                                                                            

Președinte C.N.C.D. 
 
 

Redactată și motivată: Haller István 
 Data redactării: 11.02.2022 

 
 
Notă: Hotărârile emise de Colegiul Director al Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării potrivit 
prevederilor legii şi care nu sunt atacate în termenul legal, potrivit O.G. 137/2000 privind prevenirea şi 
sancţionarea faptelor de discriminare şi Legii 554/2004 a contenciosului administrativ, constituie de drept 
titlu executoriu.  


